
私が運営していた「シガーボックス大会」について皆様が私に直接言われたことのない 

”正直な本音を実名付きで競技会用アカウントのクラウド上に共有”という形で担当者が記録・保存し

ており、「実名付き」で「全員」の「全ての意見」を私もしかと確認させていただきました。 

担当が"共有する"という記録手段をとっていた以上、私も確認するということは担当も認識している

はずです。 

 

担当は皆様の意見を私に見せる意図もあり、皆様もその上で回答されていたと捉えています。 

実名付きで約 40名の本音を一斉に浴び、強烈な嫌悪感が手に取るようにわかる意見もありました。

思わず吐きそうになる始末です。 

 

もとより私が制定するルールは Twitter上で議論を巻き起こし、果ては関東方面では私のことを「わ

けのわからないルールを作るエゴイスト」という評価を得ていること。更には関東のプロジャグラー

の方が当競技会ルールを TCGコラージュするほどの酷い扱われようなのは認知しています。 

侮辱されようが議論を巻き起こそうが「完璧に平等・公平なルールを作ることは不可能。納得が出来

なければ出場を控えてもらうしかない。ただ、自分が制定するルールがシガージャグラーのレベルの

基準となり得る」事を念頭に置き、明確な意図をもって全てのルールを制定・実施しておりました。 

 

しかし、実際は協力関係者や過去の大会出場者をはじめとした、北は東北、南は沖縄まで言葉通り  

"全国のシガージャグラー約 40名"からの「嫌い」「やりすぎ」「悪い」「納得がいかない」「前向きに

なれないルール」「機会損失」「モチベーションが上がるルールではない」「競技会として不公平」「不

平等」「アバウトすぎる」「配点が不公平」「不透明」「ふんわりしすぎ」「そのルール設定する意味あ

んの？」「意味をなしていない」「統括がしてる審査が納得いかない、不可解」「反対」「審査員の役割

を奪うルール」「嫌い」などなど『かなりの不満はあるが、仕方なしに付き合ってる』という、実際

に私と話している時にはみられない、強烈な嫌悪感を示す意見の多さに打ちのめされております。 

いくらなんでも批判意見が多すぎると思いましたが、それもそのはずで担当者が用意している質問項

目に「不満を聴取する」とありました。 

 

最も堪えたのは担当者の行動です。今まで「ルールが非難を浴びるのは進んでいる証拠」と励まして

くれていた担当者が、最新の採点規則に記述していない用語を引っ張りだしてまでルールを批判する

前提で聴取して回っていたこと。批判意見を集める前提で話を進めていたこと。そして、それらの資

料を私が閲覧できる環境に保存していることです。たしかに、皆様の不快感を煽った私に対する処罰

としてならば、十分すぎる程の効力でしょう。 

 

今まで「皆様方から賛同頂いた上で協力を得られていた」と勘違いをしていた私の愚鈍さは非常に恥

ずべき事案です。ここまで信用されていない人間が競技会運営者だったのは重大な問題であり、喫緊

に対処すべきであります。 

今回の件で重要な点は 

「全国のシガージャグラー・過去の大会出場者どころか、協力関係者からも強烈な嫌悪を持っていた

ことを私が今まで把握していなかった」事です。 

競技会等イベントを運営する以上、何かしらの批判が生じるのは避ける事ができません。多少の批判

は仕方なしと思いますが、資料を見るに皆様のルール改正を求める意見と統括批判があまりにも多く、

辛辣な内容であります。 



知った以上、本心では不快に思われているという前提が私には拭えません。いえ、意見の率直さから

前提ではなく確信です。 

私の競技会運営に不快感を持たれている状況では、皆様に協力を依頼することが危害を加える行為と

なります。つまり今まで通りの競技会運営は不可能です。私が運営していた競技会は既に崩壊してい

たということになります。 

 

さて、前置きが長くなりました。 

7年も長期に渡り権力を振りかざしシガージャグラーの機会損失を、協力関係者に危害を加え続けた

挙句、ジャグリング界隈の不快感を煽っていた責任を取るべく、これ以上の被害を出さぬよう統括の

権限をもって以下の 2つを誓い、実行します。 

1.「シガーボックス大会」の今後の活動を永久に凍結すること。 

2.ジャグリング界隈から「シガーボックス大会」の痕跡を可能な限り抹消すること。具体的にはHP・SNSアカウ

ントの中身を抹消すること。 

 

「(今のルールは不公平だ！不満だ！だから)公平な競技会を！」という声が多いことはわかりました。

ただ、それを知っても私の意見や理念は変わりません。(そもそも皆様が担当者から聞いた「大会の

理念」とは、誰の理念なのでしょうか?私にはわかりません) 

そして「誰からも批判されない本当に公平な競技会」というのは絵に描いた餅ではないでしょうか? 

 

界隈に貢献すべく 7年間尽力をつくしてきたつもりでしたが、実態は「権力を振り回すエゴイスト」

となっていたことは不徳の致すところであり、謝罪の言葉を最後にこの文書を終わりにします。 

  

7年間も長期に渡り界隈を掻き乱す行為を繰り返したこと、ジャグリング界隈の皆様方の不快感を煽る競技

会運営を繰り返し、誠に申し訳ありませんでした。 
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